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                               F A R S K É   O Z N A M Y 
 

                               od 29. 4. 2019 do 5. 5. 2019 
 

 

 

 

 

 
 

LITURGICKÝ  KALENDÁR  TÝŽDŇA  
 

 

 PONDELOK  Sv. Kataríny Sienskej, panny a učiteľky Cirkví, 

    patrónky Európy, sviatok 

UTOROK   Sv. Pia V., pápeža, ľubovoľná spomienka 

STREDA   Sv. Jozefa, robotníka, ľubovoľná spomienka 

ŠTVRTOK   Sv. Atanáza, biskupa a učiteľa Cirkvi, spomienka 

PIATOK   Sv. Filipa a Jakuba, apoštolov, sviatok 

 NEDEĽA   TRETIA VEĽKONOČNÁ 
 

       
 

 

 

 

PROGRAM BOHOSLUŽIEB  A ÚMYSEL  SV. OMŠE 
 

PONDELOK 18 00 Za dar Ducha Svätého pre postulantku Emíliu 

UTOROK 18 00 Za dar Ducha Svätého pre postulantku Emíliu 

STREDA 18 00 Za dar Ducha Svätého pre postulantku Emíliu 

ŠTVRTOK 18 00 Za dar Ducha Svätého pre postulantku Emíliu 

PIATOK 18 00 Za dar Ducha Svätého pre postulantku Emíliu 
 

 

 

SOBOTA 
07 00 Fatimská pobožnosť  

08 00 Za  zdravie a Božie požehnanie pre Igora 

NEDEĽA 09 00 Za veriacich 
 

 

 

 

 

 

,  I N É   O Z N A M Y   
 

 

 

 

 

 

 

 

 Zvonček z minulej nedele bol 71, 19 €. Úprimne Pán Boh zaplať! 

 Každý, kto si  dnes v nedeľu Božieho milosrdenstva pri verejnom vystavení obrazu 

Božieho milosrdenstva v kostole nábožne uctí tento obraz a splní predpísané 

podmienky na získanie úplných odpustkov a pomodlí sa Modlitbu Pána a Verím 

v Boha a pridá k tomu nábožný vzdych Milosrdný Ježišu, dôverujem v teba, môže 

získať úplné odpustky pre seba alebo duše v očistci. 

 Dňa 1. 5. 2019 je v našej farnosti celodenná poklona Sviatosti Oltárnej. Poklona 

Sviatosti Oltárnej sa začne o 15 00 hod. O 15 00 hod bude ruženec k Božiemu 

milosrdenstvu a mariánska modlitba „Raduj sa nebies kráľovná.“ Poklonu si 

môžete vykonať od 15 30  hod do  18 00 hod. Úctivo vás prosím, aby ste sa v sakristii 

zapísali na papier v ktorých časoch chcete byť prítomný pri Sviatosti Oltárnej. 

 Od 1. 5. 2019 budú vždy na začiatku sv. omšu bývať májové pobožnosti. Spišský 

diecézny biskup Mons. Štefan Sečka, spolu s ďalšími biskupmi na Slovensku nás  v 

súvislosti s nedávnym požiarom Katedrály Notre Dame v Paríži úctivo všetkých 

prosia, aby sme  májové pobožnosti obetovali  aj na úmysel prehĺbenia úcty a lásky 

našich i francúzskych veriacich k našej Nebeskej Matke, Panne Márii.  

 V  tomto týždni je prvý piatok. Spovedať budem pol hodinu pred sv. omšou. 

 K chorým pôjdem v piatok 3. 5. 2019  od 09 00 hod.  
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 Srdečne chcem pozvať členov farskej hospodárskej rady na zasadnutie, ktoré sa 

uskutoční v pondelok 29. 4. 2019 o 18 45 hod na farskom úrade.   

 V sobotu 4 5. 2019  by som vás chcel srdečne pozvať na 15. rozhlasová púť Rádia 

LUMEN  do Sanktuária Božieho Milosrdenstva do Krakova.  Program sa začne 

v areáli Sanktuária Božieho milosrdenstva o 09 00 hod.  Slávnostnú sv. omšu spojenú 

s eucharistickou adoráciou bude celebrovať doc. ThDr. Juraj Spuchľák PhD., 

generálny riaditeľ Rádia Lumen 

 Komisia pre mládež v Spišskej diecézy vás milí mladí chce pozvať na Diecézne 

stretnutie mládeže  témou "Hore nohami" 18. mája (sobota) 2019 v 

Poprade. Program stretnutia začne o 9 30 hod v Aréne Poprad a hodinu pred 

programom už bude prebiehať registrácia účastníkov. Diecézne stretnutie sa zavŕši 

spoločnou svätou omšou, ktorej bude v popoludňajších hodinách v kostole  sv. 

Cyrila a Metoda na Sídlisku Juh. Vstupné na diecézne stretnutie je symbolické 1 €. 

 Slávnosť prvého svätého prijímania v našej farnosti bude 19. 5. 2019 o 10 30 hod.  
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